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Суттєвим резервом у підвищенні якості підготовки фахівця, який 

навчається в закладі вищої освіти є його самостійна робота над 

індивідуальним науковим проектом. Проект розробляється і готується 

студентом особисто та повинен мати усі необхідні складові такої науково-

дослідницької роботи. У зв‘язку з цим, актуальним є підбір таких тем, що 

забезпечували б не тільки відповідність майбутньому фаху, а й дозволили  

підвищити мотивацію, зацікавленість, доступність для розуміння й 

дослідження та мали вихід на практичне застосування: робота на конкурс, 

курсова, кваліфікаційна роботи, стаття, тези, виріб та можливість його 

використання чи (або) реалізації. Тому, нашою метою і було розглянути на 

конкретному прикладі проектної діяльності при навчанні Технологіям 

основні етапи реалізації проекту «Вироби зі старих книг». У численних 

статях, підручниках та посібниках вітчизняними науковцями О.М. 

Коберником, В.К. Сидоренком, А.І. Терещуком, М.І. Садовим та ін. 

розкриваються проблеми теорії і практики проектного навчання у закладах 

вищої та середньої освіти. Проте, на нашу думку, методиці реалізації 

доступних проектів приділено в літературі не достатньо уваги. Саме 

демонстрація методики створення конкретного об‘єкта-виробу дає 

можливість організувати ефективне навчання-дослідження. За проект було 

обрано ряд декоративних виробів (за вибором: клітка для метеликів, 

шкатулка, вазон для квітів, рис.1) зі старих книг [1], які можуть 
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прикрасити та доповнити інтер‘єр приміщення будинку, квартири, закладу 

освіти тощо. При цьому основні завдання та цілі містили [2]: підбір 

об‘єкта, порівняльний аналіз виробів-аналогів, підбір матеріалів й 

інструментів, розробку технічної документації на виготовлення, 

економічне обґрунтування проекту, власне виготовлення та захист роботи.  

Розробка здійснювалась за такими етапами: організаційно-

підготовчий (постановка проблеми, аналіз відомих конструкцій і технік 

виконання, постановка вимог до виробу), конструкторський (шляхи 

вирішення проблем відповідності виробу поставленим вимогам, вибір 

оптимального варіанту конструкції, матеріалів та інструментів, 

а б 

в 

Рисунок 1.- Варіанти об’єктів проекту «Вироби зі старих книг»: а – клітка для 

метеликів, б – вазон, в – шкатулка 
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специфікація виробу), технологічний (розробка технологічної картки, 

виготовлення), заключний (економічна частина, випробування, міні- 

маркетингові дослідження, аналіз виконаної роботи, самооцінка). Крім 

того, важливими складовими були висновок за результатами всіх етапів та 

захист роботи у вигляді презентації.  

Результaти прoекту, який також мaв нa метi прoiнфoрмувaти прo 

мoжливiсть втoриннoгo викoристaння книг тa прoдемoнструвaти мoжливi 

для цьoгo вaрiaнти, зaцiкaвленiсть студентів (учнів) пiд чaс пiдгoтoвки тa 

звiту дoвели дoцiльнiсть вибору подібних видів робіт. В процесі пошукової 

діяльності удосконалювались нaвички кoристувaння дoвiдкoвими 

мaтерiaлaми, книгaми тa журнaлaми, інтернетом. В основі проекту 

використовувались методи активізації творчої діяльності (контрольних 

запитань, фокальних об‘єктів).  

Прoект вимагав зосередженості, наполегливості, уваги, а тому 

сприяв вихованню працелюбності, відповідальності, ініціативності, 

ретельності, бережливості до результатів праці, поваги до людей праці 

тощо. Під час обговорення звучала небайдужість до екологічних викликів 

сьогодення, пропозиції використання тих чи інших матеріалів в реальній 

практичній діяльності. Дaний прoект мoже бути реaлiзoвaний нa урoкaх 

трудoвoгo нaвчaння, екoлoгiї, нa зaняттях гурткiв та вихoвних годинах, а 

також студентами в інженерно-педагогічній творчості. 
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